MRz

ZYDL Electric

Gl AR EEE3=F A

IERERIENDBESEABIRAF

BELJING ZYDL ELECTRIC TECHNOLOGY CO., LTD.



AR 55 P 2%

SERVICE NETWORK

S 77 464 [E R X
* BALIPEALA3A
* 206 K BARAR S5 s



SD20-GAA] AR R Bl R 48

ik -
SD20-G 2 FI 9K 5l &5 4 S A sl TR K — SR ERE SRR 2 R X £ iR

Wahds: BATL 2K BOMA R, 2 KA T IR R, RN SR 4R
ZEBALE, ST, PRERK. BT MRS, EERIIRHL TE
FEARIE . BT S, SD20-GEERL T PLCIIRE, 25 Al ARG il
Mg, e E L LA INTNR FNSIRR D ARIIAE, B A CNCHSEHLC
B AERE. WIVEXC22ZEThRE, A E 2 HIBUATE K.

SD20-E 2 28 Al ik R 4t

WA -

SD20-E 51 ] Hi K 20y 2 49 P 5 3 s K (¥ — 3K Ether CAT U 2 71U iz 5
ERETIRE, WEEZHEITR: M. @A, F% o ER, &
MR SCRPV. PPL PT. HM. CSP. CSV. CSTJ:Touch Probe
Function, ZHBEIRA: FASD20-GIJ %3 R~}F, W 5SD20-GHLAY A3 2 #
#i. SD20-EF 5 il i SCHECOERM L o

SDP10fA] Al BR 5l 2 4t

M -
SDP10 ZH FE A4 ) 45 6 T3 SE B 5 SR BT KB — AR ek
R VRGO AR AL B SR A IR R G

WA -

SD20-Y 28 41| 5 2 ] A X 3l a5 SE B FRL LIS 4 PRI Az o), SR L (2
Pzl T — 4k, JRIAENNURI EZ) I B R EE, T 1 fE bt Se AR s
%, SCRRBEAR. EX0ME. SRS E, S E ] ik 13000rpm, &M T4
PR Bm AR AL T O A S A B LR .



SD20-G %%

[ miik ]

SD20-G Z S BRBh &5 N I Eh J1wof T R — sk e, SO R R M A ARARED &% AT L. 2KHZ MR, i A2
REBAEEITER, FN SR, SBAE, SO, hHreEk. By The, FEMIIRHL &
P . SR A, SD20-GERM T PLCIIRE, %) Al AR i i, e E 2 E AR [
I SR A IR RE, O A ONCHT SEBICHT . . WIPEM 2255 ThRE, Wi EZ NI FH K.

WO AR —RKHE, BEEENL. BT, BEIK. AR N A R DA
WAL RRIEEL LR PE E AL .

Gain (3dB)
A |
—_— —SD20-G7= W B AR 1. 2kHz
SD107= & ) . ‘ )
\ ﬁ” SERTHEA BUR. BERENLS
\ W TR AT IR R, A )
1000 1200 » Frequency (Hz)
CPUEfiE

XAz AL A%

0
3=§

EHTHUR. PLas &6
W UZAC AR S, WS AR

. SD20-G

B soio




SD20-G fallRF R

W OR(EEELE, LA, DhREESH .

NN

Wik eI HERZL AR
i W RSN M, 7 I, R
e R R SR8 b B AR S, 7 (%

e rMEDEE ) b A L PR

LS H X

P EPLCZ $ LA

Je L EE X

U R A

[@
' {56 1 4 FIDB 28 5147

W GRtgas DR RS S 10 LR DB RS, HRARfi £

W RUE R R, BRI, BAREBER A B E, H e 2 B AR RE
W RIS G HIANE, R LA I S R Aok 5 A 5 IR

B EEIIRE, AT LI ETER,
W, R, R R, AR .

N & 15 ZPLCLL K B F A Th e

B LRI EAHLRS, HEHEER SRS R




BB AMHz ) ik 48 A 4 22

B RS Ik AMHz, T BALUSE I 2 HE B AT .

Il sp206G
Bl sbio

0-200Khz 354 DLEE N B D EE

—— }//; W ONEAEEDUEE, AT S AIER.

% FFCANopen/EtherCAT 2k

B = FFCANopen/EtherCAT @ 245, 19 /C M ¥ & A 75 3K .

SCHF 2 SRR G i 4

W SD20-GRFISHFFLNIE . R AR N8 =R gnblas KA, & AT AN F 37 & 10 /5 R b 3 5w P RE A g 4% -

W SD20-G3ZFFax MR FEMl . Jel TR0, JRBhasiE M) (K3 P o

Bz

BB & ae ol APL S sl
Q EH I
WIREE IR -

C

AL BRI AR _E 1) G AT 2% S I A ¥ SE PR AL LA
T A RS S R 2 AE T AL B R, RIEY AT
Wi PRNEETUEME, ALY 53T
Je A 5y ) R 45 1] 5

A IR 1 Th B E AR 2 3% S S st B, MUY R
W R :




SD20-G fallRF R

AL
S &=y ARIEE 2NN
/D05 %] p1/D0jE- IjJ ﬁ% *éé i/{l H
= s H1_b LRI 25 795 £ K 3% % kg 4, il sl

E RS 2K IR L B R 5 B AL, JERFEAZ X075
AUSEHLR T ERALAIERE, R Ay AU B R . 2
i B i 72 A T VG R VRAELINT UK B) 2 4 A A
B, FREIERGRIEAT, R EDRINE R

SR R Ay B

B E K IhRE R R IR B A e AN A B PR, el S ATIE AT RS, BT IR B 2 KR4

SCF I a3 D) S 2 Behy B

B HAERZ RN (Pol30iiE) 1EAHI &1k B EE A TRARA S, EEARNGCENER
BLPT AL 28 Z 8 D), AE 53R BAE Bl B ARG T frEIRS, SD20-GHREN & SCRF8 B B fE 4.l kD)
Ja, RV B 8 2 80T 0], B IRAEA AT TR R A v INii90 o s TR R A Ok - S (o

A 1 00T RGeS fraf e e HF HL AT SR Ia T

SD20 - G 102 T2 M2 FO D7 B3

I 2 3 456 78

1 2 3 4 5
R PR RIS PRiR: 7 iR PRIl ThE (AR PNGERA PRl SRS
SD20: 20 %% G: AR 050: 50W S2: HLAH220V Ml: 48X 175X 195
Y. Sk 101: 100W T2: =HH220V M2: 75X 175X 195
E: BEAA) 201: 200W T3: =#H380V M3: 100X 203X 218
751: 750W MM4: 150X 336X 203
102: 1kW M4: 185X 380X 215
M5: 210X 420X 234
M6: 270X 498 X 234
6 7 8
(AN AP AT Yt PRIl gl ag i (IR E pkae
FO/R48: ModbusiBiR i HIUSB [ D20: 72453 Jie e A e A BL/BRAE: REFEHIZ]
D50: 14:85250028 1 B 4w id % B2: #hAHIB)
D51: 8525002k 1 & g i ot B3: BB+ HeFER 3]
D52: AAN23h7 1Y g o B6: HEFERIZ) (2B HAN E)
D70: 435 1 TAL LGN} {E 2 5 4
D71: 4523 A1 2% g5 2%

E: BRKSRTHA WXHXD)



[HARSE]

fr] AR DR B 25 FHAS
b H 2] £
S2/T2 220VAC -15 +10% 50/60Hz
T3 380VAC -10 +10% 50/60Hz
Pt Pr Sz
Sr Tz Tr
M1 MM4 M4 M5 M6
1.2kHz
+ 0.01 0 100%
+0.01% VC 0 100%
1 10000
1 500KHz 200KHz
2 4MHz
/
1 17 23
2 2500 23
3
1 Z
2 A B
3 Z
+ +
1 0.0l B/A< 100
2
-10V  +10V
-10v +10V
/ 1 30000ms 0
1 RS485/232 PC
2 CANopen EtherCAT
5
ER RS485
5
Uity ¥ LA A
CN13i 7€ X
S 75 fil X
CN1-1 VCC 5V
CN1-2 RS232-RXD RS232
CN1-3 - B-
CN1-4 GND
CN1-5 RS232-TXD RS232
CN1-6 + A+

B ONLufy £ S (AR MR DR 255D




SD20-G falfRFR LR

CN23iti 52 3

Ui -5 TETFR JE X
CN2-1 NC bRk
CN2-2 VCC +BVEERA
CN2-3 PS P
CN2—2 PS PGER{TES
CN2-5 GND B R b
CN2-6
CN2-7 )
CN2—8 NC gl e224
CN2-9

FIK F#ZE

K. AEXHECN23 T 5E X (IR ERIIAEIXEh 25D

CN2- 1 v v
CN2- 2 u u
CN2-3 z z
CN2- 4 B B
CN2-5 A A
CN2- 6 N N
. . CN2-7 U U
VO OO0 0 |/ CN2- 8 1z 1z
\ ®@ ®@ ®@®@ ®@,," CN2- 9 /B /B
\ ] CN2-10 IA IA
CN2-11 w w
CN2-12 w w
CN2-13 vee +5V
CN2-14 GND
CN2-15 — —
HOUSING

K. HEERICN2SG 1€ L (IR MIEIREh 25D

CN33ii ¥ X
1. BANfES
—~— fai A N7 2

el CN3-18 | DIl 1

. =il CN3-19 DI2 2

el CN3-20 DI3 3

. - - CN3-21 DI4 4 DI8
© CN3-22 DI5 5

HENES 0-200KHZ

B CN3-38 DI6 6 20%

BTN CN3-39 DI7 7
123 |

8 38 DI

BEI CN3-13 | DI8+ DI

L CN3-14 | DI8- DI

NE CN3-23 | ASl+

e CN3-25 | As2+ AGND

ET CN3-24 | AGND
B CN3-44 | PULS

HEI CN3-15 | /PULS (5Y)

- CN3-12 | SIGN

— CN3-27 | /SIGN (5V)




N33t 32 3
L. NG

Tl B

CN3-28 | PL1 (24v) 1.+
2A B

CN3-43 | PL2 (24v) 3.+

CN3-4 | HPULS+ 5v

CN3-3 | HPULS-

CN3-5 | HSIGN+ CN3-24

CN3-6 | HSIGN-

2. FHfES

2 32

3 33

4 34

5 35

6 36

K fanth 77 30
CN3-9 | DOL+
CN3-10 | DO1-
CN3-26 | D02+
CN3-11 | D02-
CN3-41 | D03+ DC 30V
CN3-42 | DO03- DC 50mA
CN3-32 | D04+
CN3-31 | D04~
CN3-7 | ALM+
CN3-8 | ALM-
CN3-37 | OZ+ .
CN3-30 | CM
CN3-34 | PBO+ 5
CN3-33 | PBO-
CN3-36 | PAO+ A
CN3-35 | PAO-
CN3-16 | PZO0+ .
CN3-17 | PZO-

3. HAtfE S

fRIFR 5 =X
CN3-29 +24v +24v 24V ~30V 100mA
AO CN3-1 AO AO AGND
CN3-30 cM 24V 24v
CN3-2 GP 24V
CN3-24
CN3-40 AGND | g




SD20-G falfRFR LR

({=HITDEE
PR A

| BRI |

ﬁma@gi @
GND.
K
AS
Hil B
SR L "
3

] IR BE ) 2
Ao B Jk A 2 2 ]
HPULS PN T s -
I"\/V 3 [HPULS -
gL el iva
wigs HS TGN PN 5 \siE fﬁf%gi\f;ﬁm%
il
</ 6 [HSTGN - ; el
- o2 aew PAO- | 35 |
4|>— PBo+[ 34 /\ j>
PULSE 3| NRT2 PBO-| 33—/
15| /PULS T P20~ | 17 / j>
fr B4 A4
AGND | 40 3, OND
) 28| PL1
ﬂl}f 12] STON —:»—-—
27| /STGN r ALM+ |7 | T
L—| 2| gp
12‘v_ :’T l Dorel o
poz-| 11 s
_/
B
—/—E DI4
oz | 37
L == —
_EE_ C oM | 30
| | e
+24V
e T
+24v | 29
- CM | 30
=
{—[ -
DI
i T4 prsd
a {14]p1s
PR RN b

SE: IKBNSE P B4V E: K d H HL I 100mA

10



[ #~mibcseE ]

=220V R AR

PR IR B =R ISR

B s

AN L !

)

Il;E 1 ESHANTHREK
2 BNERBRENE

® @ ®
- HTRESE (Ripen ek B A
® @ e
IRITEESE 1 BSIESMRRRE A R
S 2 BRR AU EMIRE Tt
2.9 JEANES R £ B R B
= === R
=| ks

PC. PLCEF _EAu#l

T 4851 RO

Modbus T8

megERiEO

WOE A Y 4
Q]EHARGE A A
o) u CN1 [I
o[ 2
o] s <
Lic @--
E L2c
=] B1 CN2 ?
B B2
(o= B3 l%l
=] N+
gl "
5} u
om|v o
“EE =

PLC. CNCZs
IESEHIE

s s

- I
P [ el i ke 28
: [ 24VELIR (B

s e == ¢
=TT
i FAmREHLE

SE: L= AR220VAS i HL B

EIRREEHL

11



12

SD20-G fallRF R

[ {FIRIEENZER

MIHLZY RS

It
T Fow

e
2-M3HRET
Ground Terminal
2-M3 Screws

fi: 2K Unit:inm

AL T

Mounting Hole Diagran
48

I3xio. 5

o=

SHE

Figure

175
16540.5

El 2-M4
o

ML R~ &

8nGRaEeea0eegRAARARRAaaee

i
Air Flow

KB R #1275k
Approx. mass: 1. 275kg

B FK Unitimm

RIEFLINTE
Mounting Hole Diagram

SN

0 [l| Figure

193£05
=
=

5 \_smsen

MR T

S
B Fow

S
t Air Flow

3-M5 Screw Holes

KEFRE: 3. 395ke
Approx. mass: 3. 395kg

B XK Unit:mm

BREILMTE
Mounting Hole Diagram

185

L
4-M6 Screw Holes

AL
M4 Screw Holes

M2ALZE R &

. EH Unitiom

=g

ARG t EE

Cooling Fan A;’SF fow Rear View
6510 s

o
2
xe K
* ir Flow
I I
SEIAT S
2-MasRET B

Ground Terminal

=i
¥ A Fiow

KHFR: 1.835ke
Approx. mass: 1. 835kg

MMAHLT R~

B B Unitim

RRFLMTE

=%
1t Ao A—ME_ Screw Holes
KBRE: 7.5ke

Approx. mass:7. Sk

MSHLZE R T

REFLMIE
Mounting Hole Diagram

SR
t);‘\r Flow

4-M6 Screw Holes

BT XK Unit:mm



MEHLAY R~

2 G E gD 2 L 25 R A%
LA S 1L g 28 2 GEFIF110. 130, 1803 2 AR R AL

LA SLAKE N
DB9-4BS03-3M-0.2 3M
DB9-4BS03-5M-0.2 5M g . i
DB9-4BS03-10M-0.2 10M

DB9-4GS03-3M-0.2 3M

DB9-4GS03-5M—0.2 5M Q M ﬂa
DB9-4GS03-10M-0.2 10M o

i EATNBEER gt a2 GE 19022 K LR I HIp LD

LR U FR LU LUK T LA AN
DB9-4BS02-3M-0.2 3M . —
DB9-4BS02-5M-0.2 5M i :"[[
DB9-4BS02-10M-0.2 10M o .
DB9-4GS02-3M-0.2 3M . —
DB9-4GS02-5M-0.2 5M z: M. N |
DB9-4GS02-10M-0.2 10M ' -

13



SD20-G falfRFR 4R

e B T S R B

LA IR LMD 22k GER 1110, 130, 18032211 FLAL)

RS

L4105 4

DB15-15GP01-3M-0.2 3M
DB15-15GP01-5M-0.2 5M
DB15-15GP01-10M-0.2 10M

HrDBIF S I i de 2k Gl HI 790 B2 LR VE 22 FEBLD

S LD

BLi AT

DB15-15GP02-3M-0.2
DB15-15GP02-5M-0.2 5M
DB15-15GP02-10M-0.2 10M

IR B gm g a2 GEF 180, 250.1E FFTHLBLD

LB AR TR A AN
DB15-15GP03-3M-0.2 3M ?EEHH y ]
DB15-15GP03-5M-0.2 5M i o g =1
DB15-15GP03-10M-0.2 10M ‘ LB 1

HEAR MY i 2 LR 25 R A%
LA S dR L g 22k GEH T110. 130, 180VEEMI AL

LR 5L

B

DB9-8GR01-3M-0.2 3M
DB9-8GR01-5M-0.2 5M
DB9-8GR01-10M-0.2 10M

*
1
A e iV

TR SRR D 22k Gl 17180, 2501E (K FEAL)

BRI

L LR

DB9-8GR02-3M-0.2 3M
DB9-8GR02-5M-0.2 5M
DB9-8GR02-10M-0.2 10M

14



PEHE 5 2R
PR . F AR A2 ] 2

L LB SN R DI

DB44-15A1-3M-0.2 3M

DB44-15A1-1M-0.2 M i
I o

DB44-15A1-2M-0.2 2M [} "
=

fir B S 2

RGNS RIS LS
DB44-15PC-1M-0.2 M

1
DB44-15PC-2M-0.2 2Mm E:@E{
DB44-15PC-3M-0.2 3m =

I ESSrpriatit

fiil i AL ) 2 Reb
USSR Sk (K T2 2 GE A T-807: 22 Je LUF HIAL)

LB 544 RILRE] LB E

SD20 220V

DB4-4PO—*M- M1 M2 -B
380V M2 -H @m::y:%

i #SARLK

LA L DR GERI T 1103522 K LA RL

LA A
HK4A-4PO-*M- SD20 220V
. M1 M2 -B :
HK4B-4PO-*M- 380V M2 —H e

T #SARLK

g ARt LB E

ZL4-4PO-*M- 180 250

T #SARLK

B HiTZ

LRI AR
1394-2TR-  -0.3 SDP10
HK3-2BR-  -0.75 80/90/110/130/180
DB2-2BRO- 075 60

15



SD20-E {GllRF: &k

16

SD20-E £ 1| il IR 3R 50 3% Ay IR 5 3 Bl TP K (0 — #KEtherCAT B R R F 5 fIThAE, WEHE 2 AT R,
far sy EEERIR, % E P, EARIER CFFPV. PPL PT. HM.  CSP. CSV. CSTATouch Probe Function,
ThResE R AASD20-GHY 223 R~ Al 5SD20-GHLARL [Fld4 e ¥4t . SD20-E 2R 41 fil ik S RFCoEBML o
- Ether CATHMSUAERIA :

EtherCAT/2 —TmPERE . MRMA. NAHT % 4 RAER T BURMECAR, o H T % 2 1 s 1/ 0 45
EtherCATR Gt fHE bl MG EtherCATRE TARMERIARMELAR, SCREJLFATA 3R AL, AFRLER. MR, &
4G, HAEY)EEZ AT H 100BASE—TXWZ 2. 100BASE—FXIAF &4/ it . SD20-F £ 41 il fl 2 R 4R BRI A $12
B, N ER R

|
ik

N our IN OUT N our

m LU IR LR IANINY mlm
- = ===

g o) ]
IN UT IN ouT IN ouT
M IETE LRI ESE

SD20-E £ 411 fa) iR S 55 CoE (CANopen Over EtherCAT) #pi¥.
CANopeni ¥] /& NFETCAN (Control Area Network) RZRMRGFTHIE N HZ WL, EtherCATHMLAE N H JZ 3 FF
CANopen il H [FJ4T #ICiA402, FRACoE.



(PR |

- EtherCAT 2 4k45

EtherCATH % S FF655357N 11 i, 19 R IH LR HIA 100K 5

EtherCATHMY S HE100MHz =y HOE(E 501%, 551004 Al 38 1A #5100 s

EtherCATA# FH 4345 I Bk [B] 20 W28 15 5, [RIPBI [A]R 22 /N T Lus;

EtherCATE FIFR#E LUK ZE . — & TolkPC+TwinCATH A+ Tolk PAK P £k +SD20-Efal R AR = S I (¥IE ther CAT £ £& e i3
Pt RG24

220V =AHAZ It HEIR

® ® @ [ZEH'E%%%
1" {4 LB 4 s
® O 6

1 D A1 N P R B
2 WERIEEN R T4k

< < EtherCAT [
Master OR
Controller [ |
Il

CISEEoS

B fhas IN: EtherCAT 3 F A1 244 (2 5 A L1
R TV TCATSE P2 OUT : EtherCAT (7] J5 M 415 5 H 1
5 | es
S Tif
; D I 243 1 (1 LD _ ik
—_— —i
E =] ke e ER=I ]
1[. ]
== I A 5 ‘
h Servo Drive PC ’ PLC %J:’fj*ﬂ-t
o AV 4
dowss A A - T 485 {0
L1 CN1 @

MODBU ST}

L2
3

o0 O O
(mym)

Lic

5| I G 25 £ 11
=] B1 :
g| 82 '
Ei | e g
_I% g| N 3
1 ol :
o = |
2 PLC ,CNC%
H e hA 2% [ # 0
ML 2 b | | o Een B
]
e g
| I :
: —Q) g
L 18 u
] m® g
i 24V HJE
1
[)
b R i
' fi i AL &

fa AR AL
SE: DL AH220VAS I HL I R 45

17



SD20-E follRF LR

* SD20-E/ = f%F = :

Gain (db)
A

W SCERL. 2KHz 0 N AR
B U AR, R R
B SRR BEA KT 23 4ant A gm i A .

v

B spioi
B sp20-EfE
500 12I00 F:equency (Hz )
i CPUAh 2 B3P 5 e
B UZAC BT, LS ATIG, (5 1L RS
FEAIG, i N2 SR

W scry
B sD20-EFAkCPU

W R(EEERE, ThReE .

it 53

W TR, TR, SRR W SRR R IR ACR RS, 7 (W A A

AR

il ALK 1

L
RE R

% FMODE f#

BRI A T g

Wi FErhex
4% FMODE

W U B DIREX

W sD20-E 7% iy 2

MODE;
s # PMODERE

% FMODE f#

EIREX

HHEELE

T
SEEW
RN
=)

[ EREE

% FMODE f#
LS HIX

% FMODE f#

P EPLC S5 bL
J g X

% FMODE f#

r o

18



EtherCATIE Iz PR FARRERTJA5 I 14548, 2 & 2 I 7 (B PR
FE R R BRSO T R, P S e AT A

I ThEE: ARSI BB R, SR ms TP AR,
i I AEAMETIRE, B THA R DFEI T, LA U T 2 ) kb 3
SCRFCOERYE (CiA-DSPA021THL) , dRARFREIIIE 40217 H 5

SCRE A3k B AC B S AN L E 4

SCRPATPI S el 145 m I R IR d T Ae s

U OACE &, WESHDL (M mE#DLIME) , 5¥4D0;

SRR AL

SRS RSN

B SR ZHERN S HON 8, 7Ry i SER R .

W EL. ELBENATIRE,
B SR EREDRE: FTEEE. R KRB AR,
B $5E 2 R HURFES HL, A UL L.

SR B e TR W 2 V)T e

B RS AU SRS, PRREE R

///////v JE A RIPE D) e D g

iz I e
A e

WA BB T
2% %\/\N\}\(\/\/\)\ ﬁggzj} %

4

19



SD20-E follRF LR

B EHUE KR, 5 KT 3 FE65535 & il iR M it 20 W 5 W 220V, 380VLHL AL,
W SR AMHZ I ke A A
B CERABZ AR L . Zkh AR FA T s L BRI S R

RSB B 23 D e fik g & AT IR 4MHz

500KHz AMHz

\as —) N
PR W
W SD20-E=

BEAETF A W e kie 23 DD i

[BISi5EE]
SD20-E & FI ] ks FISD20 R 4 48— fsw 4 M, (R “IRah R S+Thaefls” M 77k
SD20 - E 102 T2 M2 F5 D7 B3

12 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4 5
PRl P RIS PRI P g PRI ThE (IS TPNGER PRl SRS
SD20: 20 &4 E: k7 050: 50W S2: HiiH220V M1: 48X 175X195
G: JEAHA 101: 100W T2: =HH220V M2: 75X 175X 195
201: 200W T3: =380V M3: 100X 203X 218
751: 750W MM4: 150X 336X 203
102: 1kW M4: 185X 380X 215
M5: 210X 420X 234
M6: 270X 498X 234
6 7 8
Frifls @ISR PRIl i gl il MBI R
FO/845: Modbusil iR USB#E 1 D20: ZESNHeHEAE R g BL/8R4E: REKEHIZ)
F5: EtherCAT D50: 1435250048 1 4 i 23 B2: &)
D51: 8ih25002% 1 & dmhid 4% B3: ZhAHIB+REAEH] 2
D52: A4ith232R A7 1Y B g ih 33 B6: BEFEMIZ) (FFEAME H 2 R
D70: 4 17THL XA g 2%
D71: 45237 4] 8 S i 25

SE: 1, SD20-ERF{ERRAREL HF5-Ether CAT R BU(EAR, 7 X 3FF4-CANopeniiZk.
2, EHRER~TH WXHXD)

[HARSH]

- IRENEFEAIUE -

n H W &
S2/T2 220VAC  -15~+10% 50/60Hz
T3 380VAC -10~+10% 50/60Hz
1. 2. 3. 4.
5. 6. 7.

20



¥

i | 2 S
M1 MM4 M4 M5 M6
1.2kHz
+ 0.01 0~100%
+ 0.01% VC 0~100%
1 10000
EtherCAT
CoE PDO SDO
DC
100BASE-TX
100 Mbit/s (100Base-TX)
EtherCAT
CAT5E
100M
100
lus
/
1
2
3
1 z
2 A B
3 Z
EtherCAT
1 0.01< B/A< 100
2
/ 1~30000ms 0
1 RS485/RS232 PC
2 EtherCAT
5
LR RS485
5
- IREhER M BETEAR:
il 77 =0 M s
0~30S
SD-S1 SD-S2 SD-DIR
0~100% 1%
1
“ + T 900 +
1 AMHZ
0.01< B/A< 100

21



SD20-E follRF LR

+24V  100mA

[{FARIR=N=ERTE ]

MIHLT R~ V2HLTY R~

1
Air Flow
i
o
HAfL: o
SRR LaCa )
Rear View
Rear View A
48
“ )@ii’mﬁ 1 Rear View
j__,m Cooling Fan
. s @i 1 rrran
iy . Sorew Holes 341 Ui
e o
EE “iif e
h i Flov E
; T of
bt 3 s b &
G d T 1 2-M4 Screw Holes Ground Terminal
Ground Termina e Ground Ter
2-M3 Screws il Air Flow
i o
M3HLEL R ~F
s
i mm L
zeabim
o unt g lole Diagran
Rear View —
e
Cooling Fan 100
90+0.5

i

193+0.5

o

Ar Flon

3
. HEO: T 5k
3M5 il Approx. mass: 7. ;‘kg

3W Screw Hole

e T
2-M3URET
Ground Terninal
243 Serews

tm

Air Flov

MAMLIE R F B M5 R~ 1

FAL:
ERALNTA
Nounting Hole Disgran

210

Hific: o

FEANTE
Nounting Hole Diagran

420

185

4

Figur

Cooling Fan 446 Serov Holes
BRI

16 Screw Holes

22



MEHLAL R

i
i

26 5B Zn il 2 LR 25 R A%
LB 2 Sk O gmA 282k GEA T-110, 130, 18072 ML)

DB9-4BS03-3M-0.2 3M
DB9-4BS03-5M-0.2 5M g : i
DB9-4BS03-10M-0.2 10M
DB9-4GS03-3M-0.2 3M

DB9-4GS03-5M-0.2 5M Q M ﬂa
DB9-4GS03-10M-0.2 10M o

HEAT /DL A 2 G&E T90 & LA iE =21 B

BYi TR SRS LRA AP
DB9-4BS02-3M-0.2 3M _ -
DB9-4BS02-5M-0.2 5M i :"[[
DB9-4BS02-10M-0.2 10M o !
DB9-4GS02-3M-0.2 3M _ T
DB9-4GS02-5M-0.2 5M z: °) 111
DB9-4GS02-10M-0.2 10M ' o

T T s A 2R R 25 R A%
LAt L g 228 GE T110. 130, 180vE 24 AL

DB15-15GP01-3M-0.2 3M

Wl
DB15-15GP01-5M-0.2 5M f ﬁ
———— LY
DB15-15GP01-10M-0.2 10M




SD20-E fGllRF LR

24

HDBH Sk I AT AR 2R G FH 90 &% LA FYE S HI AL

RUIATR S RItEE] LB LB E

DB15-15GP02-3M-0.2 3M — W S

DB15-15GP02-5M-0.2 5M E:ib::.__._‘ﬁ}]
DB15-15GP02-10M-0.2 10M i e——

TR L I R g 8 2k GEH 1200 & DL 3L BBl

LRI TR KOS KRB 2R 25 A
DB15-15GP03-3M-0.2 3M ?EH;
i S ol |
DB15-15GP03-5M-0.2 5M E &r e Rl
DB15-15GP03-10M-0.2 10M ‘ S |

e Y G i % 2R 2 R A%
LIS H L g 28 28 GEMF110. 130, 180VE£M HEAL)

IR S LR ARG LMK A LAWY
DB9-8GRO1-3M-0.2 3M i__: . .
DB9-8GR01-5M-0.2 5M al '
DB9-8GRO1-10M-0.2 10M R 4=

WISk gt e 2 GE 1200 % BLEVE 2RO RIL)

LR A4 FR LRI LR
DB9-8GR02-3M-0.2 3M E—
DB9-8GR02-5M-0.2 5M M =1
DB9-8GR02-10M-0.2 10M ‘ Lt |

Ether CATIH I R AT FIRMIAR,  Joffi o Al iR n] SE bk, @ LRI A 46 € IE ther CATIE K F 11 JK 7 i
2, JERUHIU R R .

LB SN AU
SC-ECT-**M-C =
n =

BRI P SC-ECT—#kM-C, JLHueMBI/REBLIA ST Jyrack, 2 P IR RIS TEE R X 4, AR 75 SR A B ff e 2R 2 i T 7Y
T, W EREUR, UK AR MRSk A BE B LEAL A em, R ZETE +2em. B0 30cmP 2R A5 SC-ECT-0. 3M-C.

EtherCATIE{E £k 45 i FH ) 2 Ethernet Category 5 (100BASE-TX) 044 £k k2 w5k (045 B 1 W9 48 2% o 7EAsE P A ] IR
WA, BT EAL RN, Ether CATAE & M AN B Z IR i) B 26 I 2R K FE N BEIT 50K, S NI 100m. 57 i
W0 24 1) LA S £ i R e ¥ b TR R
ERBETHME R MR R IR TA®E:

JIT3 R 5 B 2 5 SCTR BT A b 1 K ORI 752 S5 ZRERAIEEL: SCHRFELE S LRI ZR SR, R85 MRFE
PHHTN100 Q £5% (LOOOMHZAFAEANAE F) ¢ HVCGEIAMK T LRI E IR LR MLE, ML DUZ PRl 4B Sk
18 F A BE U2 PRFE BT RIFE 100 Q- CLOOOMHZAFAEAIER ) ko HEFEME AT AR AL LA B e LA .



[ B : SD20RFIF=m—EER]

220V4al Il F AL 55 SD20 2 4145l IR R 5 28 1 445

BECFEAREERDRE CE)

S = :
= 220V =#g220v ThEER D
50 SD20-G/E050S2M1 | SD20-G/E050T2M1
100 SD20-G/E101S2M1 | SD20-G/E101T2M1
SMSA—201F/S32%** 200 SD20-G/E201S2M1 | SD20-G/E201T2M1
vis SMSA—401F/S32%** 400 SD20-G/E401S2M1 | SD20-G/E401T2M1
. SMSA—751%33%** 750 SD20-G/E751S2M1 | SD20-G/E751T2M1
SMSA—102*33%** 1000 SD20-G/E102S2M2 | SD20-G/E102T2M2
SMSA—122%35%** 1200 SD20-G/E122S2M2 | SD20-G/E122T2M2
SMSA—152%37%** 1500
SD20-G/E182S2M2 | SD20-G/E182T2M2
SMSA—182%35%** 1800
SMSA—232%37+%* 2300 — SD20-G/E302T2M3
SMSA—302*37%% 3000 — SD20-G/E452T2M3
se SMSB-102%33%** 1000 SD20-G/E102S2M2 | SD20-G/E102T2M2
2500r/min
SMMA—801*35%** 800
SD20-G/E102S2M2 | SD20-G/E102T2M2
SMMA—851*37%** 850 F*D7B1
SMMA—102%37%** 1000
SD20-G/E122S2M2 | SD20-G/E122T2M2 F*D7B3
SMMA—122%35%%* 1200
SMMA—132%37%%* 1300 *
SMM SD20-G/E182S2M2 | SD20-G/E182T2M2 F*DSBL
2000r/min SMMA—152%37%%* 1500
SMMA—202%37%** 2000 — SD20-G/E302T2M3 F*D5B3
SMMA—312%37%%* 3100 —
SD20-G/E452T2M3
SMMA—352%3A%** 3500 —
SMMA—452*3A%* 4500 — SD20-G/E552T2M4
SMMB—122%37%%* 1200 SD20-G/E122S2M2 | SD20-G/E122T2M2
SMMB—152*37%** 1500 SD20-G/E182S2M2 | SD20-G/E182T2M2
SMMB_232%37%** 2300 — SD20-G/E302T2M3
Sl SMMB-272%3A%** 2700 —
1500r/min SD20-G/E302T2M3
SMMB—302%3A%** 3000 —
SMMB—432%3A%** 4300 — SD20-G/E452T2M3
SMMB_552*3A%** 5500 — SD20-G/E552T2M4
SMMB—752*3A%** 7500 — SD20-G/E752T2M4
SMLA—102%37%** 1000 SD20-G/E102S2M2 | SD20-G/E102T2M2
:LSOI\(/)"(;r/min SMLA—152*37+** 1500 SD20-G/E18252M2 | SD20-G/E182T2M2
SMLA—292%3A%** 2900 — SD20-G/E302T2M3
SMLA—372%3A%** 3700 — SD20-G/E452T2M3

380Vl ik LKL 15 SD20 2 41 e i AlX 2l #5 O 4

BES

EECEARBRRNRE CGE)

=1H380V

ThREED

SMSA-751%63%** 750
SD20-G/E152T3M?2
SMSA-102*63*** 1000 F*D7B1
SMS SMSA-122%65%** 1200
. —— F*D7B3
3000r/min SMSA-152%67 1500 SD20-G/E202T3M3
SMSA-182%65%** 1800 F*D5B1
SMSA—232%G7%** 2300 SD20-G/E302T3M3
SMSA—302%67%** 3000 SD20-G/E452T3M3 F*D5B3
SMMA-801*65*** 800 F*D2B1
Sl SMMA—851%67+** 850
2000r/min SD20-G/E152T3M2
SMMA-102*67*** 1000
SMMA-122%65%* 1200

25



26

380Vl i FELHL 5 SD20 2 1l i BX sl s HO A &

EEAMRERENEE GE)

BES

=1H380V IRE{KFE
SMMA=132%67*** 1300 SD20-G/E152T3M2
SMMA—152%67** 1500
SD20-G/E202T3M3
SMMA—202%67*** 2000
SMM SMMA—-312%67*** 3100
2000r/min SMMA—352%BA*** 3500 SD20-G/E452T3M3
SMMA—452%BA*** 4500
SMMA—602*BA*** 6000
SD20-G/E752T3MM4
SMMA—802*BA*** 8000
SMMA—103*BA*** 10000 SD20-G/E153T3M4
SMMB—122%67*** 1200
SMMB-152%67*** 1500 SD20-G/E202T3M3
SMMB-232%67*** 2300
SMM SMMB—272*6A*** 2700
1500r/min SD20-G/E302T3M3
SMMB—-302*6A*** 3000
SMMB—432%BA*** 4300 SD20-G/E452T3M3
SMMB—552%6A*** 5500 SD20-G/E552T3M3
SMMB—752*BA*** 7500 SD20-G/E752T3MM4
SML SMLA-102%67*** 1000 SD20-G/E152T3M2
1000r/min SMLA—292*6A*** 2900 SD20-G/E302T3M3 F*D7B1
SMLA—-372%BA*** 3700 SD20-G/E452T3M3 F*D7B3
SM15-0100*6EE*FL 10000 SD20-G/E113T3MM4
SM15-0124*6EE*FL 15000 SD20-G/E153T3M4 F*D5B1
SM15-0160*6EE*FL 16000 SD20-G/E183T3MS5 *
MM F*D5B3
. SM15-0180*6EE*FL 22000
1500r/min SD20-G/E223T3M5 F*D2B1.
SM15-0210*6EE*FL 21000
SM15-0240*6EE*FL 24000
SD20-G/E303T3M6
SM15-0290*6FE*FL 29000
SM15-0350*6FE*FL 35000 SD20-G/E373T3M6
SM17-0092*6EE*FL 9200
SD20-G/E113T3MM4
SM17-0110*6EE*FL 11000
SM17-0140*6EE*FL 14000 SD20-G/E153T3M4
f%'g'r i SM17-0180*6EE*FL 18000 SD20-G/E183T3M5
SM17-0210*6EE*FL 21000 SD20-G/E223T3M5
SM17-0240*6EE*FL 24000
SD20-G/E303T3M6
SM17-0270*6EE*FL 27000
SM17-0330*6FE*FL 33000 SD20-G/E373T3M6
SM20-0100*6EE*FL 10000 SD20-G/E11T3MM4
SM20-0140*6EE*FL 14000 SD20-G/E153T3M4
SM20-0180*6EE*FL 18000 SD20-G/E183T3M5
gg’(')'g"r i SM20-0220*6EE*FL 22000 SD20-G/E223T3M5
SM20-0250*6EE*FL 25000 SD20-G/E303T3M6
SM20-0280*6EE*FL 28000 SD20-G/E303T3M6
SM20-0300*6EE*FL 30000
SD20-G/E373T3M6
SM20-0360*6FE*FL 36000

VE: 1. HASD20-ERFIN L FFFSRIEther CAT S 28257
2. SD20-G/EZ&F15. 5kW A UL _E MU AN S FEBh 251 Bl D g 5
3. “F” ARERMEMFERBENL, “S” CRAHER BN,  “R” ARRHELA B



SDP10 fGllRF R

— -

[~ mitiE]
SDP10 ZFFE A 2 ] 45 T3 S B 5 SRBTIT A — BRI e R . A v AR v s B 7R S Al i
R,

© Bzl RS R bI 5%k, SEHUAL B RS0 1 5 2 1 s

© S RSSO ER AR IR, AT DASEI R I B AL TR

© QRITDIRE: FEIRTIRE, RATE. D8, BUER NG SME 55 2 A AT I B L]
© FEE: Hdom TR MM AR 22 I B 1, RRUE ISR, RETTES

© TEER: ABUNG, R EHIA 2

[ {RBRIRENZR AR =N ]

SDP10 - G 751 T2 K2 FO D50 B1 P2

12 3 4 5 6 7 8 9

Rl P RIS PRl 7 & PRl D (IS NG ER PRl GRS

SDP10: SDP10#%1| G: A% 201: 200W T2: =HH220V K1: 154X60X 162
751: 7500 K2: 154X 79.5X162
102: 1kW K3: 190X 85X 162

K4: 195X 113.5X225

6 7 8 9
FO: Modbusifi i\ >} FIUSB#% [l D50: 1445250048 14 & 2 hid 2% Bl: BEFEHIZ) 2 BN SCREBVIK R 24N
D51: 825002k 1t 4 hth 4 P2: ALSZHE24VIK IR S H N

27



SDP10 {GIERFR SR

[{AMRIRENRE A SE ]

T H 2 a3
220VAC -15 +10% 50/60Hz
Pt Sr
> 250Hz
+ 0.01 0 100%
0.2%
1 10000
500KHz 200KHz
2500
+ + A B
0.01< B/A< 100
/ 1 10000ms O
RS485 MODBUS
5
5

[fz=hITnEE]

IR fNT7

CN3-14 DI1 1

CN3-2 DI2 2

CN3-15 DI3 3

CN3-3 Dl4 4

CN3-16 DI5 5

CN3-20 PULS

CN3-7 /PULS V)

CN3-19 SIGN

CN3-6 ISIGN V)

A1 K it 7 3

CN3-4 DO1

CN3-17 DO2

CN3-5 DO3 3

CN3-24 PBO- B B
CN3-12 PBO+

CN3-23 PAO- A A
CN3-11 PAO+

CN3-25 PZO- z z
CN3-13 PZO+

CN3-22 oz z z

28



fi % i th 75 X
DI CN3-1 GP DI DI
CN3-9 AGND —
DO gsg:;g CoM DO DO z /
CN3-8 NC — —
CN3-21 NC — —

[IRzNFE R E BN ELRFrEE ]

Bl
B2
B3

® @

[{AARIREN=E = mR T E ]

et - et
e s L1 I 4.4,
== -
a car View
s
8
2-M54%,
pEmp——

K14544 RS ]

TR
220V 1.8
L1 L2 L3 1.8kW 220V
Bl B2 B3
K1
Bl B2 B3
B2 B3
B1 B2
u v w

Hfr: 22K Unit: mm

REUFAE: 1.05F 5
Approx. mass: 1.05kg

E
:

i1
=

K245 44 )R~ 1

162

Hfii: %K Unit: mm

JEHLE
Rear View

79.5

KEF . 1.62F 5w
Approx. mass: 1.62kg

29



SDP10 fGllRF LR

Ff7: 2K Unit: mm

BT 2K Unit: mm
o e i BHTE, R
Air Flow HHRUE 'm Flow Rear View
o8 GLigg Fan St [T 113.5
kY o 113.5 SASERAL 102
| _ fl‘-._ . 345 Serew totes YL
m_u '\.\
- : @
L M iR
— ¥ =
R g e, o °
L M d 66.
S 190 75J 1% 15
KRR 1915 -
Approx. mass: 1.91kg t\r:hmw
K34 i R~ Kaghifi )
7 B ok P S v e 2%
SDP10fi] Al 3K ) %
= —o"o—ol L1 U
A(TZZOV L2 vV
go—=o 3 W
NFB MC
CN3 PE
1]6P =
I s = S
/1SON-1 +———{14]pn
fal AR A it
mann T —L2[0iF—
/F-INH
LR —Lﬁﬂ—i@
R-INH
g | o [ e
CLR
Ttk ——16[ D
CN2
5V [13
b0 23t COM [18[cou GND[14
flli#E 445 /S-RDY[ 4 |DOT A- 10 $
B+4:3Kit:%
B- [9 il
e AM [47]D Z+ |3 LG
z-sI]KIE:W
e U+ 2 A
Bl BRAKE [ 5 |D 1%
U- |7 ik
Vel N
DOFEAEH V-6 5
K HLE: 30VDC W [12) -t
R 50mA W- 11
& T
CN3 CN3
@E%&%ms:xx:: 20 [PULS]
G 7 JPULs el N
PBO+|1 dnfigsA/B/L
fﬁ%&%mv:xx:: To[sion]—232 _EPBO_ 24_XX:: kb {35 2 4r it
[60) 6 |SIGN PZO+[13
Q o E:XX::
0oz 23—)
AR LY
COME—» TFERH

30

KEUTH: 3.45T 5
Approx. mass: 3. 45kg



[ RFEtRAERCLEE )

Y
=#HAC 220V
il
- Wrig s Ry b
T
ol 1 I
I YR BE Bk B R IR IS AR R
o ol

EEIETRE ey 2z ot i
Bl S B2

EI | B5i 51211
IR LY 0

PLC ,HMI%%

#l 3
=)
EE‘ T 0
B ;
g 1
- oo emmm e
Ve L 1 2K L 2%
: 24V HYE CEID
' 0N
) -
Vo R I
o JTAEREAVEA ]

el i FEL AL

FEL: H)TBRIA, Bl A, B2AIB3uG - HIRE, (N EHIZh P (KI5 0N BRI B o P B3 B A R
JEELRET, 5 e iRBRB2RIB3 G T IA] AT B2k, SRS TEBLAIB2[AIZE B4 B HaF

TE2: HERAE A F TG B AN X T BRI A AT AR LR, SR LA TR

7E3: 1. 8kW K LA AT A S AH220V HL I



32

[ {DIREBH SR EN =MD ]

Lt b ziehs)

SDP10-G201T2K1

SMSA-201F32***

WE R
@.9)

15

RS/ RF

K1

154x 60x 162

SDP10-G751T2K2

SMSA-401F32***
SMSA-751F33***
SMSA-761F34***
SMMA-801F35***

3.5

K2

154x 79.5x 162

SDP10-G102T2K3

SMMA-851F37***
SMSA-102F33***
SMLA-102F37***

4.5

SDP10-G122T2K3

SMSA-122F35***

SMMA-102F37***
SMMA-122F35***
SMMB-122F37***

5.5

K3

190x 85x 162

SDP10-G182T2K3

SMMA-132F37***
SMSA-152F37***
SMMA-152F37***
SMMB-152F37***
SMSA-182F35***

7.5

SDP10-G302T2K4

SMSA-232F37***
SMMA-202F37***
SMMB-272F3A***
SMMB-302F3A***
SMLA-292F3A***

12

K4

195x 113.5x 225

[ (BRI ENEE/FE FR s — A e I

A S
DB15-15GP01-3M-0.2

DB15-15GP01-5M-0.2 L 110/130/180
DB15-15GP01-10M-0.2

DB15-15GP02-3M-0.2

DB15-15GP02-5M-0.2 DB15 60/80/90
DB15-15GP02-10M-0.2

DB25-15PC-1M-0.2

DB25-15PC-2M-0.2 SDP10
DB25-15PC-3M-0.2

DB4-4PO- - 60/80/90
HK4A-4PO- - 110/130
HK4B-4PO- - 180
1394-2TR-  -0.3 SDP10
HK3_2BR- 075 80/90/110/130/180
DB2-2BRO- _ -0.75 60

AN [ 5] A Bl 4 2 KT IS 4 P L ) B0 P BRI B S B Bl B R N FRAEL, XU

RIS S5 S Py B FELFE LA S i) )y FEL B /N FRLAEL G B ri PR A SO
K1 0.2kW/0.4kW 450 60Q /100W
K2 0.75kwW 50Q /50W 45Q 60Q /100W
K3 1.0 1.8kW 50Q /50W 30Q 40Q /400W
K4  3kw 20Q /100W 15Q 15Q /1000W




Gl RERIN

[ {FIAREEHLAYEEAE ]

38OV il K Ty 28 HOBLA#
oy SRS EATRLE

e it s 2. /" SMI7-O110R6EEDFL )
CT LT L+ TYPE  SMMA-102F37D
P s Mg=5 Nm  Ip=SA e, TE R LKW | 4515 HLJ : 400V BUE F44E: 64N » m
RN = Ee =68V 10005 min B 17007 /min| 4505 HLIAL: 230 | KL HEL I : 220V
BOEWE —— Ty = 2000/ 23000 mi | g TH.CL.F  IP54 | %% '5:
ERAR b THCLF—— 2% A7y )i ‘EFEI#J%:

|l!||!‘“!l!!|||“. BE A7) 25 AR HELAL

$E0E

VE: 11kW-18. SkW B AL AT DLk e s ok F 2 B0, (H218. 5kW (R4 DL Ef{ L H Ak e as =¢,

LW,

[ {FAREEHIAYEZFR]

P L 1 25 37

Y 4 .ﬂ) / .) o L 9 e

33



Gl AR ERIN

[ {FIAREEA LA, ]

L1 ] i AL i 44 A0 )
SMSA - 102 F 3 3 EDM

SMS 77 | L__4ﬁﬁﬁ%\ BilRE
fi] f L 51 SMMZ %1 ‘ —
201 200 —
g 10! 750W R E%\W*@@
102 kW TERCA £ ﬁjé\ ﬂﬂljﬂ
. . J AR L]
K ARE i
R [ emmme —
" 25002k 22 43 3 & 7Y 2 603k
AL 3 809%2%
G ‘é‘fggﬁggﬁﬁﬁ HHLRSY |5 11072
8 L T
i MFETT (N
fidae A 1807 2%
g TR TR LN
G2 3 300V
NI WRZIVEACP AR ) 2 HE
T I%ﬁgég SRR 600V

1.2 380V it K Ty A R AL i 44 AL
SM 17-0110 R6 EEDF L

EEIAENEITT }—J L-{&ﬁﬁ%\ Sy Lo \
15 | 1500rpn [ wa | F [ mee |
BUERGE | 17 | 1700rpm [eplati [ D [ tirsem
19 1900rpm
20 | 2000rpm iz [ 6| Fsmmiz |
0075 7. 5kW =t £ 1801E 1 ‘
ez |10 11kW ! zon |
e 0180 18kW | LR | 600V \
R WERAE RS
F | 250028 72 70 3 BT 4 i 2%
Gi | o | ELRN2B00L7E 5y R LR
i 3%
# | 1| mR
s | BT D
I

1.3 fAIAR LI RE S HL

fal iR LSRR N = MRS IR BRI L, ARV A, B 509 TP65, AR IR S5 408 TP64. B RAFI
JIFEPEREANTE ) T T
(1) 220V 2ZinfaIAREEHANAS

e WoETE  WUEEE  WUEhI mE sueE
AE=) 9
W Nem A 10-*Kgem® r/min
SMSA-201*32*** 200 0.64 1.2 0.17 3000
SMS SMSA-401*32*** 400 1.27 2.8 0.29 3000
SMSA-751*33*** 750 2.39 35 1.82 3000

34



s L i€ T % e F HIUE FLI 1 BUE LR

= W Nem A lO*lKg'mi r/min
SMSA-102*33*** 1000 35 4.5 2.9 3000

SMSA-122*35*** 1200 4 5 6.9 3000

SMSA-152*37*** 1500 5 7.5 12.2 3000

SMS SMSA-182*35*** 1800 6 8 10.1 3000
SMSA-232*37*** 2300 7.7 10 18.2 3000

SMSA-302*37*** 3000 10 15.5 24.2 3000

SMSB-102*33*** 1000 3.82 4 29 2500

SMMA-801*35*** 800 4 3.5 6.9 2000

SMMA-851*37*** 850 4 4 10.8 2000

SMMA-102*37*** 1000 5 5 12.2 2000

SMMA-122*35*** 1200 6 5 10.1 2000

SMM SMMA-132*37*** 1300 6 6 15 2000
SMMA-152*37*** 1500 7.7 7.5 18.2 2000

SMMA-202*37*** 2000 10 10 24.2 2000

SMMA-312*37*** 3100 15 14 34.9 2000

SMMA-352**3A*** 3500 17.2 16 55.3 2000

SMMA-452*3A*** 4500 21.5 19 74.8 2000

SMMB=-122*37*** 1200 7.7 5 18.2 1500

SMMB-152*37*** 1500 10 6 24.2 1500

SMMB=-232*37*** 2300 14.6 10 34 9 1500

SMM SMMB-272*3A*** 2700 17.2 11 55.3 1500
SMMB-302*3A*** 3000 19 12 66.3 1500

SMMB-432*3A*** 4300 27 16 84.8 1500

SMMB-552*3A*** 5500 35 24 1195 1500

SMMB-752*3A*** 7500 48 32 133 1500

SMLA-102*37*** 1000 10 4.5 24.2 1000

SMIL SMLA-152*37*** 1500 14.3 7 34.9 1000
SMLA-292*3A*** 2900 27 12 84.8 1000

SMLA-372*3A*** 3700 35 16 1195 1000

(2) 380V ZistfAIAREEAAE

L BiE D) % HE A HE HI hi & R E Ik

— kW Nem A 10-'Kgem® r/min

SMSA-751*63*** 750 2.39 2 1.82 3000

SMSA-102*63*** 1000 3.5 3 2.9 3000

SMSA-122*65*** 1200 4 4 6.9 3000

SMS SMSA-152*67*** 1500 5 5 12.2 3000
SMSA-182*65*** 1800 6 6 10.1 3000

SMSA-232*67*** 2300 7.7 7 18.2 3000

SMSA-302*67*** 3000 10 8 24.2 3000

SMMA-801*65*** 800 4 2.5 6.9 2000

SMMA-851*67*** 850 4 3 10.8 2000

SMMA-102*67*** 1000 5 3 12.2 2000

SMM SMMA-122*65*** 1200 6 35 10.1 2000
SMMA-132*67*** 1300 6 35 15 2000

SMMA-152*67*** 1500 7.7 4.5 18.2 2000

SMMA-202*67*** 2000 10 55 24.2 2000

35



ol AREBIlN

(2) 380V 3ZintfaIBREEA AN

BEhE

e Fe

Nem

WUE A
A

e e

r/min

SMMA-312*67*** 3100 15 9 34.9 2000
SMMA-352*6A*** 3500 17.2 8 55.3 2000
o SMMA-452*6A*** 4500 215 10 74.8 2000
SMMA-602*6A*** 6000 27 14 84.8 2000
SMMA-802*6A*** 8000 35 18 1195 2000
SMMA-103*6A*** 10000 48 24 133 2000
SMMB-122*67*** 1200 7.7 4 18.2 1500
SMMB-152*67*** 1500 10 4 24.2 1500
SMMB-232*67*** 2300 14.6 6 34.9 1500
SMM SMMB-272*6A*** 2700 17.2 8 55.3 1500
SMMB-302*6A*** 3000 19 8 66.3 1500
SMMB-432*6A*** 4300 27 10 84.8 1500
SMMB-552*6A*** 5500 35 12.5 119.5 1500
SMMB-752*6A*** 7500 48 17 133 1500
SMLA-102*67*** 1000 10 3 24.2 1000
SML SMLA-292*6A*** 2900 27 7 84.8 1000
SMLA-372*6A*** 3700 35 9 1195 1000

(3) 11kWLL EERRFEBHELS

HALAL S

B F IR

Nem

WiE HE

r/min

SMM

SM15-0100*6EE*FL 10 64 20.7 1500
SM15-0124*6EE*FL 12.4 80 24.7 1500
SM15-0160*6EE*FL 16 102 33.5 1500
SM15-0180*6EE*FL 18 118 41.3 1500
SM15-0210*6EE*FL 21 135 43.2 1500
SM15-0240*6EE*FL 24 152 46.7 1500
SM15-0290*6FE*FL 29 185 57.5 1500
SM15-0350*6FE*FL 35 225 717 1500
SM17-0092*6EE*FL 9.2 52 18 1700
SM17-0110*6EE*FL 11 64 23 1700
SM17-0140*6EE*FL 14 80 29.2 1700
SM17-0180*6EE*FL 18 102 38.5 1700
SM17-0210*6EE*FL 21 118 40 1700
SM17-0240*6EE*FL 24 135 48.5 1700
SM17-0270*6EE*FL 27 152 57.5 1700
SM17-0330*6FE*FL 33 185 68 1700
SM20-0100*6EE*FL 10 52 22 2000
SM20-0140*6EE*FL 14 64 30 2000
SM20-0180*6EE*FL 18 84 37 2000
SM20-0220*6EE*FL 22 102 43 2000
SM20-0250*6EE*FL 25 118 49 2000
SM20-0280*6EE*FL 28 135 56.9 2000
SM20-0300*6EE*FL 30 152 67 2000
SM20-0360*6FE*FL 36 171.2 74 2000

W

TE: seeef ORI EECIFR R S5, VERSE 225 ATt b O] A re AL i 44 RO

36



1.4 fal AR HEML 223 R~

030.3
T

9505 g

230

Gl SDEEREEEX] CARRRAE

230

. (mm) o L (mm)
! (kg) il B A
SMSA-201F/S32sksk 136.5 1.2 174.5 | o ez fL R
SMSA-401F/S3 235k 173.5 1.6 202.5 | M%20
5| 4% 1< & 600mm
0
6-0.03 )
514 £& 4 E 600mm
=
25
78 s
g | 0 32
WoV 220 425 30T4JL 39 o
EEHLEMAT %’fﬂ?uﬁ“‘%iﬁéﬂlé‘%lﬁ
&Eﬂ%
i
. W

SMSA-T51 3k

L (mm)

192

RIERTAZIZECB/T1804-2000-M

L (mm)
GimalEib

SMSA—1023kk3skskek
SMSB-102:43 3tk

219

b iR 22 FLRT
M5 X 22

dtfmiEs  ISTHEEBRIEEL TOARERERE

E: B BIEAANEEEZIREMNESARRENR
o, R#EEE, FEURMAEMEE. BEFRE
ZRIMERTHERXER, BE~REXITHERSHIR
ENAERRHI & DI TRA AR

37



Gl ARERIN

38

AES TRk PR IR AR ES

i 254
OE“% <
B
7 8571
WTBTRY sl 15
o AR OB
RIS ﬂ%

L (mm)

(mm) it il Zh A%

10

454
y

LB

7]

555

HEEISH A TR AR
BEER

A ZS RSk Bk IR AL S

(mm)

FER A Z1%186B/T1804-2000-M

L Cmm)
iy il 3l 4

SMSA—122x:%5%xk .
SWMA-80 sk | 220 | 65 20 |HfmmiEs IR
SMSA-182:k5sksk S M6X 25
SMMA-122sk580x | 250 8 320

E: HREENENREEZRENEEARRESIRYT, MsE,
PR MAEMEE. BEFTROREMNERTAEIER,
BEARERITES TR AR L O TRA IS

SMMA=85 Ltk stk
SMSA-152x% T30k
SMMA-1023k 730k

230

275

SMMA—132k% 7%

238

283

SMSA-232skx Ttk
SMMA— 15234744k
SMMB—1223x% Tk

251

296

fel il iR 22
TR

SMSA-302skx Tkt
SMMA—202:4K 7445k
SMMB—1523%x% Tk
SMLA—102%% Tk

274

319

M6 X 25

SMMA-3 1 24K T4skk
SMLA-152%3 7%k
SMMB—2323k 7%

11415

WIS 1%

FiE R/ 212 16B/T1804-2000-M

L Cmm)

iy il 3] 2

360

SMMA—-3523kkAskeksk
SMMB—27 24k A%k
SMMA-452:4KA%4%
SMMB—302:kkAsksksk

SMMA-6026A4%
SMMB—432:4kAs%s4%
SMLA—-292%Asksksk

SMMA-802:6A4>k
SMMB—552:#Asks4k
SMLA-372:4kA44%

SMMA-1036A%%
SMMB-752:kA%4%

A1 B0 AR, EH LRSI T KE RS I 1807 K,
F RSN, T EA SRS LR T, 1 XU LA 7 T P L
K CHIL) (2t 3 18mm.

FE2: Bl B LT S R 2L TR I B AR RS S R, (S,
AR GO AT R o H5 5 7 77 S B 2 R I RS A DR R,

VB TE S E T BT 5 ThRE) A W B R O AT ROV E .

300 18

320 380

il R 22
LT
M10X 45

332 23 392

370 29 430

416 36 476

42

WS24k10Z

76.5| 5

12 | 124

48

300

112.5

14 | 160

E | 196 | 224 | 12 | 254 | 278 | 56 | 185 | 75.5 | 147 | 200

F | 240 | 294 | 13 | 356 | 396 | 90 | 185 | 75.5| 147 | 266
FEA LA e FENom 5
(AT=657C) e

HUEEIE T E E E E E F F

n 285 | 354 | 396 | 478 | 520 | 317 | 370

(£30) | (£30) | (£30) | (£30) | (£30) | (£30) | (£30)

L5 387 | 471 | 513 | 597 | 639 |511.5 | 560.5

SE: LR LR S R A 220V 50/60Hz, 4 (0 T4
X: K-220V AC, L-220V AC, M-PE.



N = 5—FRLAIEHIE

-2 E— R SiEEE

[P itEar R ]

RCS1000-6-020 T2 P0- FO D7 B3

1 2 3 4

1 2 3 4
bRl RHICE FRiR: b LINDEREAE YAk 7/ Frif: fH A
RCS1000: HLIkF# ] R4 4: 4% 006: #i5E 1 Hbkg T2: =#H220V AC
RD10: HUBLTIRBNE (ML 6: 64t 020: #i5E 1 #H 20kg

T: T

8. 8k

5 3 7 8

FRR: TR E FRif: SEIRTT FRiR: il g PR B HIE

PO: 7NEH20kg#BUTHRELE  NiHokeIBIINZRELE  FO: Modbusd85iBill  D7: BJE)IITAIZExHEmi%es  B3: 1. 2. Shhcrrshlsh
W1, 2HBUEFRTTI2A 1. 28UE FRISA
H3ENATE HLIRBA 33 E FIALA. BA
FEABNRUT BIRBA FEAMEE FIRL3A
55, BHHAE L. 5A 55, GhHATE AL HA

PO5h20ke M BTN ERELE  Hihoketl BUINZERELE
W1, 2HBUEFRTTI2A 1. 28UE FRISA
H3ENATE HLIRBA 33 E FIALA. BA
BT BIRBA FEAMEE FIRL3A

[~mINEERETR]

RCS1000 R BN & — WU T & I HIAE, PWERDIORFING —HUMTF & WKsh4s, VLR PE6E 2 ML T2 0 R 4t
BN BB E MBI T 0 R G R TT %

39



N = 5—FRAEHIE

40

[~ mIngERETR]

AP T B R ITE N — AR5, Thate®E

B SRR HEYY . HAKY;

W SRR

W SRR

WSROI I fE s

W ERK AU L B e

WS SSMRNPEREIL R, SCRF AU

B RN HAERE, BT, SIS EITESRILE, LA AL
B N EIRMARE, (RFFRHE AR RIAEE

W OEGAL. 2. SHIARECEhA KIS RER, BOKBREE M5 FE R 1% 4

W A RS HE I IRE, RS ds b B R AL AR E T ) ra L, URRCHAL 8 “<aE3] BIETSEEL.
W AR RN U T AR, & e/ A AT B A

W BB TSRS ChRAE NE PSS D, SRR, YRS ES

W CE AR RS, R, FEE L.

VRN B

B XU CPU+E BCFPGA, & 180E B+ US4 T
W CPU “—3¥a =" [R5 92l 7 2
B G SCR A B, BT E R

EATRE. IR

N EERENIERIPNERL, SEHLIRIERE R M FE AR, I RIS, e P 2T L g
HFRZFRNSN G BRI, & —shds iR, i2hm LEM R,
R A B, R IIFERAR.



SD20-Y BiGGIIRF 4

SD20-Y FZ Ak ERSe

[ = mtifid ]
SD20-Y 2 1 5 A A i e sl s SE B L) A PRI IR AR ), SRR (L FeREm il T —4k, JCHAR NNURI 3 )
WEh RS, VR RIGRENE %, SR A0E. SCHmIDE, sl n]k15000rpm, &M THEE%E
IR BB AR L A0 25 & A S HUR o

& SUZACEUE Ry, MRS, WEISIMERM, Gk Rk

& BAHNSHAZPHR, TR B TheE, SCRFaIh . R/ A B Y Bz
& SCRFZMGRAL SN, SORIEAS. SR AHE A

& bRAEERTERITIRE, NITESLL . R PR SE

& REEYIH, mEIE)RYIA], fmdd rTk 150001 pm;

& EHTAMEEEIUR, BaE R, BERRUR. T a0EE,

[ 3RzN=EESi5EA ]

SD20-Y R H RN i 44K “kh+Thfe” J7a, RGE IKE) LA DR A e BRI S, T (% P i R VA S A D o

12 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4
FRiR: 7R RIS FRiR: 77 5 & PR ThE FRiR: N HLE
SD20: 20 £ 4 Y: ok 152: 1. 5kW T3: —4H380V
222: 2. 2kW
302: 3kW
5 6 7 8
FrRif: S5 FRiR: m R FRiR: Zmigasid PRIl iz
M2: 195X 76X 175 FO/45 : Modbus il i FHUSB#: K D20: ZE57r e AL 4% B6: meFEMHIZ) izl HBHANED
M3: 218X 100X 203 F4: CANopen D50: 145250028 12w L) s
MM4: 336X 150X 203 F5: EtherCAT D51: 8ith2500£k 1% & 4 i) #%
M4: 380X 185X 215 F8: SERCOSIII D52: AS2347 1 B Am D A%
M5: 420X 210X 215 D70: 45031 TALLE X B S il o
M6: 498X 234X 271 D71: 4523074 4 i o




SD20-Y Bi5EIIRF 4

[IREN=ERASE]

I H N %
380VAC -10 +10% 50/60Hz
Pt Pr Sz
Sr Tz Tr
300Hz
+ 0.01 0 100%
0.2%
1 10000
1 500KHz 200KHz
2 4MHz
/
17 16
1 z
2 A B z
3 z z
0 131072 1
+ +
1 0.01< B/A< 100
2
~10V +10V
—10V +10V
/ 1 30000ms O
RS485/RS232 PC
5
I RS485
5
[IRzh=EiitgE41]
kw 15 [ 22 | 3 [ 4 55 | 75 | 11 | 15 |185] 22 [ 30 | 37 | 45
M2 M3 MM4 | M4 M5 M6
KW 15 | 22 3 4 55 | 75 | 11 | 15 | 185 | 22 | 30 | 37 | 45
A 45 6 8 10 12 17 | 23 | 32 | 38 | 45 | 60 | 75 | 90
200%
AC 380V -15 +10% 50/60Hz
P20

EE: GRS RATATIEA

42




;B Unitimm
HHR o EE
Cooling Fan 75 Rear View
1Z7L3-am 5
e
0
e
=% &
& A Flow
I T |
2-M3BRET Gl
Ground Terminal
= 2-M3 Screws
Alr Flow ABUFRE: 1.835kg
Approx. mass: 1. 835kg
MMABLIL R~
B B Unitim

RRFLMIE
Mounting Hole Diagram
150

AAr Flow

Alr Fiow 4-M6 Screw Holes
KEFRE: 7.5ke
Approx. mass:7. Skg
MBI R
. fs
Mounting Hole Diagram
210
A|r Flow
S
Figure
4-M6 4871
4-M6 Screw Holes

RERE
Coolng Fan 4

B 2K Unit:mm

ML R &

S
Air Flow

BB
Cooling Fan

BT K Unit:m
TEARE
Rear View
100
_i 005
0 0
E
g0 I
I 0
N | smsipr
3-M5 Screw Holes

FEHhIRT

TR | o
AIrFIoW! Ground Terminal
2:M3 Screws

MAHLZY RS 1

MEALIY R

380

A
'Air Flow

w

mf“iﬁm

LIV

g
06487,
"6 Scron Foles

Poelay

T

KHFRE: 3.395ke
Approx. mass: 3.395kg

B BEK Unit:mm

BRAMIE
Mounting Hole Diagram

265

—

43



SD20-Y B EIIRF 4

[tREHEEREE ]

| AL A L
DL L
oL
SR FEIR = 2

frl IR SN 2%
0 o K 24
HPULS [N y ST
L</ 3 [HpuLS -
[ LA N
Biks HSIGN'\/ 5 |HsToN + ﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬂﬂm
v 6 |HSIGN — AIE T T A
?ﬂ AGND PAO-| 35 \// J
P i -
PULSE 3| e PBO-| 33
. 15| PULS L T \// J>
h AGND | 40 GND
28] pL1
27| /16N L T~
L—| 2l |_
L - Dot+| 9
T R
—|£ sl D02 +| 26 i
:-: > HORHEC30VDC
Doz-| 11 .
o D03+ | 41
L 7
:-: I E
—— 21| b4
[z i-: K] é’; 23 BT
| |
+247
{39 o7 i
+24v] 29
# oM | 30
(1]
@{———{Eﬁﬂ—ﬁzjllllt il
DI
i [Ta]p18]
% S |

Bt ek BB L

44



51 1ol iR E SR EBIl

FRIREREL

U

YRS S AR AL, A R BRI HURAT AL AS AT IE FINLAR 5 R 5107 i s EH:WETEMT“ PRIz AT PEBEFR bR ER
R85 AR 2 HUR AR A VPR Al Vvt 00 e i Ao e 2 il L, PTREAT P IR s P IR R ), SIS, TRy e )
FEEEIZAT o SERMIRFE, BRI M IR SEFELAR 32 THERE Tmﬂfé{/\ﬂﬁiﬁﬂﬁiﬂﬁﬁmﬁ@ﬂéﬁm

AR RATEENE . L EAE
& fAlR R RE ST
& RlEy it
& R HIIEE MAUE -G R, AR R R AR
& KBUN HER;
& fRMRE . R EE k2 ;
& DO AR RSN T, SRAITSO 2373 RYL, ~FAE30T;
& JUZMHTHL FHI SRR EEE LR .

[BSi508]

YM 1508 - 0055 F 6 112X - ED F W 35 C
1 2 3 4 56 7 8§ 91011 12 13
1 YM:
rpm rpm
05 500 15 1500
2 1500rpm
07 750 20 2000
10 1000 30 3000
rpm rpm
03 3000 06 6000
& 8000rpm
04 4000 08 8000
05 5000 10 10000
4 5.5kwW

45



=1 ol iR E SR EBilN

YM 15 08 - 0055 F
5

12 3 4

7

91011 1213

o |
-_—

12X-EDFW35C
8

X | 1024

5 2500p/r
F 2500 R 1024p/r
S 17

6 600V
6 600V 380V

7 112X

8
B E

9
D C

10
F

11
W K KTY84-130 P 130

12
5 35

13
S M C

FE:

30 3000rpm: FfHIYE., I ERE, & TSI EN T OdUR . BES RS,

20 2000rpm: I H A BRI 25 E N T A0 B i A UK 3 RS

15 1500rpm: & T HOs BRI 45 H0 N T A0 SRR E A SR

10 1000rpm: & AT~ RN N BE SR IG Y, ThRe R 4 i 4 Dh e B BhR M ZE R4

07/05 750rpm/500rpm: RH . K5, &M T8 EEEREUC. o FHAE R e e 40 I AR HUR S5

[EEHIEEESEL]

YM

380V

1.5kW  45kw

7.2N.m 355N.m

500rpm  750rpm 1000rpm 1500rpm 2000rpm  3000rpm

F 155

A B D 220V
EF H

C
G 380V

46



[EBHLIEEESEL]

IP54 IP55 IP56
R S
IMB5 [IMB35
130 KTY84-130
AC220V DC96V
/ /
1000
-15 +40
90%
=k &
[ Eh e E ]
E EriN:El
$3-150%
(kW) (N m S1-100%
15T — — — — — — , 1.5Tn

Tn— — = = = =/~ Tn

\  S1-100%

ok
ek B r/min ek B r/min

1% (EBYES

[EEHHEE ]

HARZSHER (500rpm)

(Hz) ~ (rpm)  (rpm)

YMO0503-0090F60200-EDFW35C 9 19.2 174 11 23.8 214 0.123 | 0200
YMO0503-0110F60200-EDFW35C 11 22.8 212 15 31.8 292 0.262 | 0200
YMO0503-0150F6225M-EDFW35C 15 31 288 167 500 | 3000 18.5 39 355 0.359 |225M
YMO0503-0185F6225M-EDFW35C | 18.5 39 355 22 45 420 0.443 |225M




51 ol iR E SR EBIlN

48

FARZHFE (750rpm)

YMO0703-0015F60100-EDFW35C | 1.5 3.9 195
YMO0703-0022F60112-EDFW35C | 2.2 5.4 30

YMO0703-0030F6112X-EDFW35C 3 75 | 385
YMO0703-0037F6112L-EDFW35C | 3.7 9.4 | 472
YMO0703-0055F6132X-EDFW35C | 5.5 | 11.8 72

YMO0703-0075F6132L-EDFW35C | 7.5 16 98.5
YMO0703-0110F6160L-EDFW35C | 11 223 | 144
YMO0703-0150F6180X-EDFW35C | 15 30.5 | 191
YMO0703-0185F60200-EDFW35C | 18.5 | 36.9 | 238
YMO0703-0220F6225M—-EDFW35C | 22 43.6 | 282

(Hz)

25

(rpm)

750

(rom)

3000

(kW)
2.2 5.3 30 0.0066 0100
3.0 7.6 38.0 0.0093 0112
3.7 9.4 47.2 0.0122 112X
55 12.9 70.0 0.0162 1121
7.5 16.9 95.5 0.0371 132X
11 23.5 140 0.048 132L
15 31.2 191 0.094 160L
18.5 38.6 235 0.138 180X
22 44.5 283 0.2652 0200
30 60 382 0.401 225M

FARZHEFR (1000rpm)

YM1005-0015F60100-EDFW35C | 1.5 3.8 15

YM1005-0022F6100X-EDFW35C | 2.2 54 21

YM1005-0030F60112-EDFW35C 3 6.8 | 28.6
YM1005-0037F6112X-EDFW35C | 3.7 8.2 35

YM1005-0055F6112I -EDFW35C | 55 | 13.2 | 57.3
YM1005-0075F6132X-EDFW35C | 7.5 | 15,5 | 715
YM1005-0110F6132L-EDFW35C | 11 22.8 | 105
YM1005-0150F6160L-EDFW35C | 15 29.8 | 147
YM1005-0185F6160L-EDFW35C | 18.5 | 36.1 | 176
YM1004-0220F6180L-EDFW35C | 22 44 212
YM1004-0300F60200-EDFW35C | 30 60.1 | 287
YM1004-0370F6225M-EDFW35C | 37 72 355

33.3

1000

2.2 6.9 21 0.0054 | 0100

3.0 7.2 29 0.0088 100X

3.7 8.3 35 0.0093 0112

5.5 12 52.5 0.0122 112X

5000 7.5 175 715 0.0168 1121
11 22.3 105 0.0371 132X

15 32.1 143 0.048 132L

18.5 38.3 177 0.094 160L

22 44.6 191 0.158 160L

30 60.9 289 0.2622 180L

4000 37 72 355 0.359 0200
45 90 429 0.443 225M

HARZH#E (1500rpm)

YM1508-0015F60090-EDFW35C | 1.5 3.7 11
YM1508-0022F60100-EDFW35C | 2.2 4.8 14
YM1508-0037F6100X-EDFW35C | 3.7 8.2 | 255
YM1508-0055F6112X-EDFW35C | 55 | 11.4 35
YM1508-0075F6112L -EDFW35C | 7.5 | 15.3 48
YM1508-0110F6132X-EDFW35C | 11 22.1 73
YM1508-0150F6132L-EDFW35C | 15 30.2 | 99.5
YM1506-0185F6160L-EDFW35C | 18.5 | 37.8 | 120
YM1506-0220F6160L-EDFW35C | 22 42.1 | 143
YM1506-0300F6180X-EDFW35C | 30 57.6 | 191
YM1505-0370F60200-EDFW35C | 37 72.1 | 238
YM1505-0450F6225M—-EDFW35C | 45 84.2 | 290

50

1500

2.2 5.3 16 0.0038 0090

4 6.7 24 0.007 0100

5.5 9.9 33 0.01 100X

8000 7.5 13.4 45 0.015 112X
11 19.7 67 0.024 1121

15 31.2 98 0.0371 132X

18.5 37.8 118 0.048 132L

22 453 140 0.094 160L

6000 30 59.8 191 0.094 160L
37 73.1 235 0.138 180X

5000 45 88.2 288 0.261 0200
55 90.1 330 0.4082 | 225M




FARZHEFR (2000rpm)

(rom) (kW) (A) (N.m)

YM2008-0015F6090S-EDFW35C | 1.5 3.7 7.5 3.0 7.1 15 0.0038 | 090S
YM2008-0022F60090-EDFW35C | 2.2 5.2 11 5.5 12.1 26 0.0086 0090
YM?2008-0037F60100-EDFW35C | 3.7 8 17.6 7.5 16.3 36 0.0088 0100
YM2008-0055F6100X-EDFW35C | 55 | 12.1 | 26.2 8000 11 22.4 525 0.0121 100X
YM?2008-0075F6112X-EDFW35C | 7.5 | 15.8 | 36.8 75 2000 15 31 71.6 0.0162 112X
YM2008-0110F6112] ~-EDFW35C 11 22.4 | 52.5 18.5 37.0 88 0.0391 1121
YM2008-0150F6132X-EDFW35C | 15 29 71.6 22 44.5 105 0.048 132X
YM?2008-0185F6132L -EDFW35C | 18.5 | 36.3 | 88.3 30 58.9 143 0.092 132L
YM?2006-0220F6160L-EDFW35C 22 42.1 | 105 6000 37 72.8 177 0.092 160L
YM?2006-0300F6160L-EDFW35C | 30 56.5 | 143 45 87.3 215 0.138 160L

HARZ ¥ (3000rpm)

YM3008-0075F60112-EDFW35C | 7.5 | 15.1 | 245 11 224 35 0.0093 0112
YM3008-0110F6112X-EDFW35C | 11 22.4 35 15 30 47.8 0.0121 112X
YM3008-0150F6112L -EDFW35C | 15 30 47.8 | 100 | 3000 | 8000 18.5 38.2 59.3 0.0162 112L
YM3008-0185F6132X-EDFW35C | 18.5 | 35.4 59 22 43.8 70 0.0391 132X
YM3008-0220F6132L-EDFW35C | 22 42 73 30 57.5 99 0.048 132L

[FEHRERT]

B3 wH R

B3Fixing Dimension

B3
A B c K H AB AD Q L Fx GD DH D ] E
0900 140 125 56 10 90 180 130 160 | 390 | 8x 7 M8x 16 24 20 50
090S 140 125 56 10 90 180 130 160 | 390 | 8x 7 M8x 16 24 20 50
0100 160 140 63 12 100 205 155 200 | 450 | 8x 7 M10x 20 28 24 60
100X 160 140 63 12 100 205 155 200 | 500 | 8x 7 M10x 20 28 24 60




515 1ol iR E SR EBlN

50

[EHRERT]

B3
A B C K H AB AD Q L Fx GD DH D G E
0112 190 140 70 12 112 220 165 208 | 460 | 8x 7 M10x 20 28 24 60
112X 190 140 70 12 112 220 165 208 | 520 | 10x 8 M12x 24 38 33 80
1121 190 140 70 12 112 220 165 208 | 570 | 10x 8 M12x 24 38 33 80
132L 216 140 89 12 132 260 185 260 | 530 | 10x 8 M12x 24 38 33 80
132L 216 178 89 12 132 260 185 260 | 670 | 12x 8 M16x 32 42 37 110
160L 254 254 108 15 160 330 220 296 715 | 12x 8 M16x 32 42 37 110
180X 279 279 121 15 180 320 230 310 | 900 | 16x 10 | M20x 40 55 49 110
180L 279 279 121 15 180 320 230 310 | 790 | 14x 9 M16x 32 48 425 | 110
0200 318 305 133 19 200 380 270 360 | 870 | 16x 10 | M20x 40 55 49 110
225M 356 311 149 19 225 | 435 450 430 | 950 | 18x 11 | M20x 40 60 53 140
B5 V%222 de Rt
- e B5Flange Dimension
@,
)
1] I @ B
a .
Ci L@ T of
A
I
L ]
B5
M N P T N-S AB AD Q L Fx GD DH D G =
0090 165 130 200 | 35 |4-¢ 12| 180 130 160 | 390 | 8x 7 M8x 16 24 20 50
090S 165 130 200 35 | 4-¢p 12 | 180 130 160 | 390 8x 7 M8x 16 24 20 50
0100 215 180 250 4 |4-¢ 15| 205 155 200 | 450 | 8x 7 M10x 20 28 24 60
100X 215 180 250 4 |4-¢ 15| 205 155 200 | 500 | 8x 7 M10x 20 28 24 60
0112 215 180 250 4 4-¢ 15| 220 165 208 | 460 8x 7 M10x 20 28 24 60
112X 215 | 180 250 4 |4-9 15| 220 165 208 | 520 | 10x 8 M12x 24 38 33 80
1121 215 180 250 4 4-¢ 15| 220 165 208 570 | 10x 8 M12x 24 38 33 80
132X 265 | 230 300 4 |4-9 15| 260 185 260 | 530 | 10x 8 M12x 24 38 33 80
132L 300 | 250 350 4 |4-9 19| 260 185 260 | 670 | 12x 8 M16x 32 42 37 110
160L 300 | 250 350 5 |4-¢19| 330 220 296 | 715 | 12x 8 M16x 32 42 37 110
180X 300 | 250 350 5 |4-¢19| 320 230 310 | 900 | 16x 10 | M20x 40 55 49 110
180L 300 250 350 5 4-¢p 19 | 320 230 310 | 790 | 14x 9 M16x 32 48 42.5 110
0200 350 | 300 400 5 |4-¢ 19| 380 270 360 | 870 | 16x 10 | M20x 40 55 49 110
225M 400 350 450 4 4-¢ 19 | 435 450 430 | 950 | 18x 11 | M20x 40 60 53 140




[ BaBIRIFIZEA ]

fRIAR S ONCH = AR 4 B BY 2 5]

15|/PULS

LEER Biket 51

L
12| SIGN|
o §:><><:: 27 /SIGNi—!
MC NFB
T il TN L1/R lo— o
12/ 40)0—67%
L3/T o—3 O0—
o E =FHAC 380V
f 50H
1§Bb @ D 7
W
i Bl B

F
1/0 %y = Bl
/0 i eV
{21

QEE/ BRI @

=
=

WL
1L

=

{3
[a9]p17
b H
TR T 301 Vil
I‘ife»z Dod+
< RAEE 12 Doz P
t—41| Do3+
A <« EEEE | |11 Do2-
L/OHIA h =126 Do2+ U
<€ 10| Dol-

+— 9| Dol+

RS | e
+24V a 7| ALM +

SD20-Y

CNC 2T

%&:};’f%é}ﬁ #PAS ::><><:35 PAO-

PAS 36| PAO+
EX ECI Ol (O
PBS 34/ PBO+
%&&@% *PCS 17| PZ0-

GND 40/AGND

444 HNEEE

5

R




IERFREN DB SEABRAE

BEUING ZYDL ELECTRIC TECHNOLOGY CO., LTD.

Hoht: LR TEM XS EERARUA L X1354%
HEHl: 010-51657031
Rik: http://www.zydl.com.cn

3-109





